ΟΝΟΜΑ: ………………………………………………………………………………………………………………………. Δ1 – ……-10-08
                                               1η  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (σελ. 8 – 23) 
1. Υπογραμμίζω το κομμάτι του μοτίβου που επαναλαμβάνεται και βρίσκω τη συνολική του αξία:
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	· …………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..


2. Η Πολυξένη σημείωσε τα φρούτα που έφαγε σε μία εβδομάδα:
	
	ΔΕΥΤΕΡΑ
	ΤΡΙΤΗ
	ΤΕΤΑΡΤΗ
	ΠΕΜΠΤΗ
	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
	ΣΑΒΒΑΤΟ
	ΚΥΡΙΑΚΗ

	μήλα
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	αχλάδια
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1

	πορτοκάλια
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	μανταρίνια
	1
	1
	2
	1
	0
	1
	0

	μπανάνες
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1


· Οργανώνω τα στοιχεία στον πίνακα και στο εικονόγραμμα:
	ΦΡΟΥΤΑ

	Αριθμός

φρούτων


	μήλα

	
	αχλάδια

	
	πορτοκάλια

	
	μανταρίνια

	
	μπανάνες
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3. Το παρακάτω πεντάγωνο έχει περίμετρο  21 εκατοστά.  Υπολόγισε το μήκος της άγνωστης πλευράς.





4. Κάνε τις   παρακάτω  μετατροπές:

α)  2 ώρες


( ________ λεπτά

β)  τρία τέταρτα  της  ώρας 
( ________ λεπτά

γ)  8ωρο


( ________ λεπτά

δ)  60 λεπτά


( ________ ώρα

ε)  150 λεπτά


( ________ ώρες και _________ λεπτά  ή  2,5  ώρες

στ)  30 λεπτά


( ________ ώρα

5.  Η κυρία  Πανωραία  όταν τη ρωτούν πόσων ετών είναι απαντά  λίγο  πονηρά.  Λέει  πως είναι  20 χρονών  και 360 μηνών.  Τελικά, πόσων ετών  είναι  η κυρία Πανωραία;

6.  Η κυρία Περσεφόνη θέλει να περιφράξει ένα μικρό τετράγωνο κομμάτι του οικοπέδου της για να φυτέψει έναν  ανθόκηπο.  Η  κάθε  πλευρά  αυτού του κομματιού  είναι 2 μέτρα.  Πόσα  μέτρα  πλέγματος  θα χρειαστεί;

7.       Υπολόγισε  έξυπνα με το νου:

	α)  25 + 90 =
	ε)   1.200 + 470 =

	β)  64 + 48 =
	στ)  3.600 – 1.999 =

	γ)  520 + 110 = 
	ζ)    10.400 + 650 =

	δ)  670 – 75 =
	η)   16.300 – 8.000 =


8.     Βρες  την  περίμετρο των παρακάτω σχημάτων:

α)



Περίμετρος  =  ……………………………………………………………………………………………………………..


β)

Περίμετρος  =  ……………………………………………………………………………………………………………..

αριθμός  φρούτων
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Χ; ………





5 εκ.





4 εκ.





4 εκ.





3 εκ.

















5 εκ.





2 εκ.





2 εκ.





5 εκ.





2 εκ.





2 εκ.





2 εκ.





2 εκ.





2 εκ.





2 εκ.








